

《奔腾年代》即将开播，佟大为携手蒋欣演夫妻—— 他们要演译“奔腾式父母爱情”！



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

东方卫视“燃情筑梦，剧献祖国”第三部作品的《奔腾年代》，昨天在北京举办了开播发布会，导演徐宗政，编剧王成刚，主演蒋欣、佟大为、赵达等悉数出席。该剧是国内首部高铁题材主旋律正剧，横跨半世纪，讲述建国后

年轻技术员常汉卿(佟大为饰)和战斗英雄金灿烂(蒋欣饰)为新中国电力机车的研发创新、不断发展，奉献毕生精力的故事。

《奔腾年代》也是佟大为和蒋欣的荧屏合作首秀，在接受采访时，佟大为介绍剧中的角色常汉卿毕生所有的努力，都是为了实现自己的两大梦

想，就是造比螺旋桨飞机更快的火车，与自己的爱人白首终老，“而金灿烂就是帮他实现梦想的人”，而蒋欣是他一直想合作的女演员，“因为一直看她的戏，这次终于合作成了。”两人“奔腾式父母爱情”完美的将国之重器与温暖感情相结合。只是戏里伉俪情深，戏外两人却像“好兄弟”一般，发布会上，蒋欣大方教学佟大为打快板，据说这是她在剧中的“绝活儿”。蒋欣在采访中坦言，自己在剧组也是气氛担当，这从发布会现场主创们轻松愉快的互动氛围中不难看出。

据悉，《奔腾年代》剧组特意邀请电力机车业的老前辈徐宜发作为该剧的顾问，为了更贴近角色，佟大为恶补机车相关知识，蒋欣特地学习了火车驾驶的技巧，都是为了避免出现行业剧常见的“假大空”。

宁浩监制新作11月8日上映 大鹏《受益人》“花式套路”柳岩

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

宁浩监制，申奥导演，大鹏、柳岩、张子贤主演的电影《受益人》定档11月8日全国上映。日前，本片发布了“爱情故事”预告和“粉墨登场”角色海报，代驾司机吴海与好友钟振江密谋娶妻骗保，满口谎言猛追网红主播岳淼淼，殊不知却上演了一场啼笑皆非的爱情“事故”。本片是“坏猴子72变电影计划”签约导演申奥自编自导的首部剧情长片，讲述真与假、爱与欲博弈的荒诞故事，刻画现实困境背后人性的挣扎和温存，延续监制宁浩和坏猴子影业对现实主义题材的关注。

电影《受益人》作为下半年国产电影中，备受瞩目的现实主义潜力之作，以一场精心设计的婚姻骗局展开。“爱情故事”预告

披露剧情故事，代驾司机吴海(大鹏饰)，在好友钟振江(张子贤饰)的唆使下，使出“花式套路”追求网红主播岳淼淼(柳岩饰)，试图娶她为妻并骗其签下受益人为自己的保险单，再制造意外获取巨额赔偿，上演一段险象环生、啼笑皆非的荒诞现实故事。

本片取景重庆，同时也是一部全方言电影，以贴近片中底层边缘群体的现实生活，大鹏的“平凡”，柳岩的“韧性”，张子贤的“狠戾”，在阴暗、湿冷的环境设定中碰撞出不一样的火花。三度合作的大鹏和柳岩，此次依旧以“CP”组合出现，却在监制宁浩、导演申奥打造的“坏猴子式”故事中，呈现了不一样的化学反应——不再是“屌丝追女神”，而是普通人在“被爱”和“被骗”之间挣扎的现实谜题。

被赞“超级3D电影”，震撼视觉前所未有—— 《双子杀手》曝威尔·史密斯终极预告



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

由李安导演，威尔·史密斯主演的电影《双子杀手》昨天曝光了终极预告。日前电影已经在中国举行了首映，看过片后，大家都对影片真实震撼的视觉呈现点赞。在高帧+3D摄制技术下，电影

的每一个细节都被无限放大、一览无余，尤其是几场动作枪战戏，火花肉眼可见地扑面而来，这也让不少人评论，这是比以往看过的3D电影更清晰、更真实、更刺激的全新观影体验，更有人用“一部超级3D电影”来形容这场前所未有的震撼视觉。

最新发布的预告，以年轻威尔 Junior 的角度，展现老少威尔史密斯对决背后的情感纠葛，更首次曝光了二人的对话。在得知自己是克隆人后，Junior 被巨大的绝望和愤怒冲击着，预告中他

悲痛哭泣的一幕，深深打动了不少观众，纷纷对威尔的表演给出好评。除了神演技，威尔还在电影中展现了神身手。高帧的技术下，演员的每一个动作都将被无限放大，让观众一览无余，这也对表演给出了更高的要求，尤其是一拳一脚要更加利落凌厉，而威尔也出色地完成了这一挑战。

据悉，电影《双子杀手》将于10月18日全国公映。目前已全面开启预售，首日预售已突破一千万，观众可以特惠购票，抢先锁定黄金席位。

新侦探加盟“唐探宇宙” 网剧开辟“唐探宇宙”新版图

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

前不久，定档2020年大年初一的电影《唐人街探案3》曝光了15秒贴片预告与海报，唐仁(王宝强饰)和秦风(刘昊然饰)这对神探组合前往东京，继续着全球探案之旅。有系列IP打下的口碑基础，《唐人街探案3》一回归，就收获了无数期待。近日，《唐人街探案》网剧发布了首款预告，“CRIMASTER世界名侦探排行榜”第四名林默登场，竟然拜了唐仁为师！新老阵容联动，电影网剧被轻巧地贯穿，让人忍不住感叹：唐探宇宙，真的要来了。

虽然陈思诚一早就透露过对《唐探》系列的规划，但这次网剧的预告依然足够惊喜。《唐人街探案》的网剧并不是借着电影IP另起炉灶，而是和电影处在了同一个“侦探世界”。

预告中，邱泽饰演的林默，竟然是唐仁的徒弟。肖央饰演的泰国警

长，尚语贤饰演的黑客少女KIKO也悉数亮相，一下把电影和网剧的世界连接了起来。

虽然从简介能看出，《唐人街探案》网剧将由三段独立的故事构成。但很多细节在告诉我们，网剧与电影的时间线并不遥远。预告结尾，林默所在泰国的唐仁的侦探社，与《唐人街探案1》里出现的一模一样。他还透露唐仁去了美国，被警长说“吹牛”。但我们知道，此时《唐人街探案2》的故事正在纽约发生。另外值得一提的是，自称是“野田昊没有二”的侦探在自我介绍时，背景是东京塔，《唐人街探案3》的故事就即将在这里展开……

作为唐探系列IP的创作者，陈思诚此次也担任了网剧的监制。他在采访中表示，如果观众喜欢，网剧中的主人公有可能会在《唐人街探案3》中出现。现在看来，内容层面上的影剧联动，也会为电影不断注入新鲜感。

张铭恩与徐璐节目里大方谈恋爱—— “对我们来说也是一个记录！”



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

因为与女友徐璐一起参加了《女儿们的恋爱2》，张铭

恩最近也是备受关注。节目里，这对小情侣甜蜜热恋，也是撒了不少“狗粮”，而张铭恩也是做饭、逗女朋友开心样样在行。近日，张铭恩也通过微信接受了东方今报的采访，分享自己的爱情生活的小趣事、恋爱观念和工作计划。

这次跟女友合体参加节目，张铭恩坦言其实也是想陪对方，“她想去，我说我可以陪她去，也想说这是一个记录，所以就来了”。因为一举一动都在女友父亲的观察下，张铭恩也很想让对方放心“我会好好照顾她的，好好保护她”。作为两个事业上升期的青年演员，他们也会把工作和恋爱

平衡她，“恋爱是生活，工作和生活要分开”。

作为一个有潜力的95后演员，张铭恩对自己的演艺事业也有想法，“我觉得演员是一个比较神圣的一个职业，需要你带着一颗敬畏的心去做，平常要去观察生活，多留意身边的人，无论是你看到的、听到的都要多留心。”节目之后，让张铭恩获得了不少的关注度，但同时也会有一些比如“靠女友炒作”等负面评价，对此，他表示做自己就好，“只要自己心里明白这件事情是什么样子的，就按自己的想法去做就好了，不用太多的在意别人的眼光。”